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令和５年度第３回岩手県政策評価専門委員会 

 

（開催日時）令和６年２月６日（火）14：40～15：00 

（開催場所）岩手県水産会館５階大会議室 

 

１ 開 会 

２ 議 事 

 （１）専門委員長及び副専門委員長の選任ついて 

 （２）令和６年度政策評価専門委員会の開催予定について 

 （３）その他 

３ 閉 会 

 

  出席委員 

   吉野英岐専門委員長、竹村祥子副専門委員長、市島宗典委員、森直子委員 

   和川央委員 

  欠席委員 

   五日市知香委員 

 

１ 開 会 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 御案内の時間になりましたので、ただいまから

令和５年度第３回岩手県政策評価専門委員会を開催させていただきます。 

 政策企画部の小野寺でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 以降、恐縮ですが、着座にて進めさせていただきます。 

 本日の専門委員会でございますが、ウェブ会議システムによる出席の委員を含めまして、

委員６名中５名の委員に御出席をいただいております。半数に達しておりますので、政策

等の評価に関する条例の規定により、会議が成立することを御報告申し上げます。 

 議事に入ります前に、資料の確認をさせていただきます。本日の資料は、次第と名簿、

それから資料№１というものが配付されております。 

 本日の議題、次第に記載のとおり、専門委員長及び副専門委員長の選任についてと令和

６年度政策評価専門委員会の開催予定について、それからその他となってございます。 

 終了時間は 15 時頃を予定しておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

２ 議 事 

 （１）専門委員長及び副専門委員長の選任について 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 それでは、早速ですが、議事に入らせていただ

きます。 

 条例の規定によりまして、会議の議長は専門委員長が務めることとされておりますが、

本日が委員改選後最初の専門委員会でございますので、専門委員長が決定するまでの間、

暫時私が議長役を務めさせていただきます。 

 本日は、改選後初めての委員会ですので、委員の御紹介をさせていただきます。五十音



 2 

順に御紹介します。恐縮ですが、一言御挨拶をいただければと存じます。 

 では、市島宗典委員でございます。 

 

○市島宗典委員 市島です。引き続きよろしくお願いいたします。 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 どうぞよろしくお願いします。 

 竹村祥子委員でございます。ウェブで御出席いただいております。 

 

○竹村祥子委員 どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 よろしくお願いいたします。 

 森直子委員でございます。ウェブで御出席いただいております。 

 

○森直子委員 森でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 よろしくお願いいたします。 

 吉野英岐委員でございます。 

 

○吉野英岐委員 吉野です。ここだけマイクがあるので、ちょっと声が大きいかもしれま

せんが、よろしくお願いします。 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 よろしくお願いします。 

 和川央委員でございます。 

 

○和川央委員 和川でございます。よろしくお願いします。 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 よろしくお願いいたします。 

 なお、五日市知香委員につきましては、本日は所用により御欠席でございます。 

 皆様、どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、議事の（１）、専門委員長及び副専門委員長の選任についてに入らせていただ

きます。条例の規定によりまして、この選任は委員の互選によることとされております。

互選の方法につきまして御意見ございましたらどうぞよろしくお願いいたします。 

 特に意見はございませんでしょうか。もし御意見がなければ、事務局からの指名推選の

方法によることとしてよろしいでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 ありがとうございます。それでは、事務局とい

たしましては吉野委員に専門委員長を、それから竹村委員に副専門委員長を引き続きお願

いいたしたく御推薦いたします。 



 3 

 これにつきまして、御異議ございませんでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 ありがとうございます。御異議ございませんで

したので、それでは吉野委員、竹村委員、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、ここからは吉野専門委員長に以降の議事進行をお願いいたします。 

 

○吉野英岐専門委員長 前期に引き続いてということですので、新しい委員の先生もいら

っしゃいますけれども、知らない人ではないので、今までどおり議事を進めていきたいと

思いますので、よろしくお願いします。 

 

 （２）令和６年度政策評価専門委員会の開催予定について 

○吉野英岐専門委員長 それでは、お手元の次第に従っていきます。議事の（２）、令和

６年度政策評価専門委員会の開催予定について、事務局より御説明をお願いします。 

 

 〔資料１に基づき説明〕 

○吉野英岐専門委員長 ありがとうございます。来年度になりますけれども、７月と 11

月と、年を明けて２月に３回委員会を開催したいということでございますので、日程の詳

細についてはその都度連絡が行くと思いますけれども、別途お願いしたいと思います。御

質問等ありますでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野英岐専門委員長 では、この日程案、了承されたということで、次に進みたいと思

います。 

 

 （３）その他 

○吉野英岐専門委員長 続きまして、議事の（３）、その他について事務局より御説明お

願いします。 

 

○松舘政策企画課特命課長 それでは、その他といたしまして、１点だけなのですけれど

も、来年度、令和６年度の第１回政策評価専門委員会につきましては、先ほど御説明いた

しましたとおり、令和５年度主要施策の成果に関する説明書の作成状況について御審議を

いただく予定としておりますが、意思決定の過程における審議となりまして、未成熟な情

報を扱うということもあります。今年度と同様に、第１回の専門委員会につきましては非

公開とさせていただきたいと思っておりますが、よろしいでしょうか。 

 

○吉野英岐専門委員長 皆さん、来年第１回は非公開で開催ということで御了解いただけ

れば、そのように進めたいと思います。よろしいですね。 
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 「異議なし」の声 

 

○松舘政策企画課特命課長 では、そのとおり進めさせていただきたいと思います。よろ

しくお願いいたします。 

 事務局から、その他としては以上となります。 

 

○吉野英岐専門委員長 分かりました。 

 そのほか、出席の委員の皆様で御質問等ありますか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野英岐専門委員長 特になければ、それでは事務局にまた進行をお願いします。 

 

３ 閉 会 

○小野寺政策企画部副部長兼首席調査監 吉野専門委員長、ありがとうございました。 

 それでは、次回専門委員会の日程、先ほど御説明があったとおり、担当から改めて日程

調整させていただきたいと思います。 

 以上で本日の委員会は終了とさせていただきます。委員の皆様、お忙しいところ、大変

ありがとうございました。 


